npuxooum.

3HaHue - camoe npesocxodHoe U3 8.1a0eHUll.
Bce cmpemsamcs k Hemy, cGMO OHO He
Aby-p-Paiixan an-bypyHu.

CBoMCTBa KBaApaTHOIO KOPHA




HaJI00HO YYUTh, & MBICIIH



0, KBaJpaT KOTOPOIO PaBeH a

BBIPAXKEHUE 10 MOYJIIO
€JICHUIO0 KOPHEW M3 3TUX MHOXUTEIIEU
PHIO U3 YHCIIUTENSA, NEJIEHHOMY KOPHIO

HNTCJIb KOTOpOﬁ HCOTPHULATCJICH, a4 3HA
ITOJIOZKHUTCJICH
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ObACHUTb

A no4yTn BCE noHAnN
N 3aNOMHWI.

A Hn4yero He
3anoMHun

DJICKCUSA

A Bce 3Hato NoHAN, HO
He yBepeH, 4To CMOry
OOBACHUTbL OPYrUM.

A Koe-4To NoHS
N 3arnoOMHUI.



